

01 教会消息

灵得饱足的良书佳著

堂会长李载禄牧师的著作引导人感悟天父心怀和旨意，助力每一颗心灵更新变化，领入重获新生的捷径。

03 生命之道

'善'系列

以利亚在任何环境中都以不改变的心志恪尽本分，降卑虚己，单单求主荣耀。

05 专栏特辑

永难忘怀的神的做工!

蒙神做工，埃博拉疫情终止。亲历神奇妙权能和慈爱的刚果民主共和国金沙萨万民教会塞巴斯蒂安·因贝托·邦古长老的见证。

06 见证

“医治的主，我要传扬你的圣名！”

被医院宣判“死刑”的母亲恢复意识，以及甲状腺疾患和心律失常痊愈等亲历权能做工的国内外圣徒们。

万民新闻

第601期 2022年 9月 25日(周刊)
MANMIN NEWS
 • 电话: 82-2-818-7060 • FAX: 82-2-818-7048
www.manmin.org



“得悟神的心怀意旨，信仰生活幸福快乐！”

教牧人会主办的“全体圣徒灵性成长计划”进行中

在这读书的季节，本教会9月1日至11月30日，为期三个月，作为“全体圣徒灵性成长计划”的一环开展“阅读堂会长著作活动”。

教牧人会选定堂会长著作《主的足迹》(上、下)、《流奶与蜜之地》、《七个教会》、《正如你的灵魂兴盛》、《学习秘诀》共七册，以助圣徒灵性成长。

约翰福音讲解《主的足迹(上、下)》追寻耶稣生平足迹，指点永生的奥秘和蒙福的捷径；《流奶与蜜之地》详述向蒙福之地迦南前行的以色列历史，让人启悟容易忽略的微小琐事对人生的极大影响；

《悖逆的人生 顺从的人生》讲解圣经出埃及记描述的埃及十灾，提示生活所遇难题的本质，并指引其解决之道。

《七个教会》让教会和圣徒受教受益，助力启发最理想的教会形像；《正如你的灵魂兴盛一样》对拥有真信和得享万事亨通人生的具体方法明晰讲解；

《学习秘诀》引导读者信靠智慧和知识之本——神道，感悟学习秘诀，达成人生目标。

“堂会长著作阅读活动”去年举办过两次。选定《十字架之道》、《天国(上、下)》、《地狱》、《神的朋友亚伯拉罕》、《雅各我所拣选的，我朋友亚伯拉罕的后裔》、《神约言的管道约瑟》、《我必差遣先知以利亚到你们那里去》等共十六册，得到众圣徒积极参与和热烈相应。

藉着成为信仰根基、指明真信之径

和蒙福之路的神道，灵性成长、疾病治愈、心愿蒙允等，圣徒们亲历圣灵做工，将极大荣耀归与天父。

尹金玉执事(76岁，中国2教区)阅读堂会长著作过程中，得悟神旨，凭信而行，结果慢性萎缩性胃炎和增生性息肉未经手术完全治愈；金文子执事(73岁、顺天万民圣洁教会)的退行性关节炎和膝盖后面拳头大的囊肿全消。

文尚宪执事(58岁，1大大4教区)角膜损伤模糊不清的视力明显好转，方便阅读；郭英心执事(82岁，1大大1教区)临到恩典，快速领会韩文；崔顺德执事(64岁，1大大6教区)十二年卖不掉的房产售出等圣徒们治愈、蒙允、得福的见证陆续不断。

图片新闻

8月21日主日晚礼拜，本教会向神敬献“2022年任职礼拜”。

一部礼拜，耶稣教联合圣洁会副会长李守珍牧师以“在耶路撒冷内死的人生”（路加福音13章31、32节）为题证道，随后在二部主持副牧师就任仪式。

三部由教会元老李正浩长老致贺辞，黄锦兰牧师致答谢辞，徐承原执事献上祝福曲，颁授就任状，最后以祝祷礼拜结束。



Manmin Central Church

Website: www.manmin.org
 Tel: 82-2-818-7060
 Fax: 82-2-818-7048
 E-mail: manmincn@manmin.kr

韩国万民中央教会礼拜时间

(可以通过因特网参加礼拜 以下以韩国时间为准 GMT+9)

- 主日大礼拜 第一部:AM 10:00
 第二部:AM 11:30
- 主日晚礼拜 PM 3:00
- 周五彻夜礼拜 PM 11:00
- 周三礼拜 PM 7:00

有意购买GCN卫星接收器或定期接受《万民新闻》的教友，可以通过E-mail提出申请。

“善”系列(十六)

以利亚的善(3)

“我曾说‘我不是基督，是奉差遣在他前面的’，你们自己可以给我作见证。娶新妇的就是新郎，新郎的朋友站着听见新郎的声音就甚喜乐，故此我这喜乐满足了。他必兴旺，我必衰微。”
(约翰福音3章28至30节)

堂会长 李载禄牧师

以色列历史上众王中堕落最甚的当推亚哈王，他迎娶侍奉巴力的西顿王谒巴力的女儿耶洗别为王妃，这也是以色列走向堕落深渊的前兆。神就是在这样极其阴暗的时代，差遣了一位伟大的先知以利亚。

以利亚从不固执己意，也未曾与任何人发生冲突纷争。并且以行为和诚实爱神至上，一心一意顺从神的旨意。敢于单枪匹马挑战外邦八百五十名先知，凭信心蒙神降火显应，见证了惟有耶和华神才是真神，进而让堕落的以色列百姓回转归向了神。最后，当以利亚先知竭诚尽忠完成自己的使命后，不至于见死，活着被提升天。

进入天国后的以利亚对主的爱越发火热，所以奉差以施洗约翰之名重返地上，预备主的道，并以身殉道。那么以利亚即预备主道的施洗约翰具体有哪些方面的善得神认可、蒙神喜悦？

第一，施洗约翰不知自己是以利亚。

祭司撒迦利亚和妻子伊利莎白直到年纪老迈，膝下也没有一儿半女。一天，加百列天使长对撒迦利亚说不久必得一个儿子。

路加福音1章13节记载：“……你的妻子伊利莎白要给你生一个儿子，你要给他起名叫约翰。”15节说：“他在主面前将要为大……”17节又说：“他必有以利亚的心志能力，行在主面前，叫为父的心转向儿女，叫悖逆的人转从义人的智慧，又为主预备合用的百姓。”

不久伊利莎白怀胎生子，这便是施洗约翰。路加福音1章80节记载：“那孩子渐渐长大，心灵强健，住在旷野，直到他显明在以色列人面前的日子。”“住在旷野”意味着施洗约翰要过“与世隔绝”生活。并且时常在灵里与神深交，受神启悟，感知

显明在世上的时日。

那么施洗约翰是否知道自己是以利亚呢？约翰福音1章21节，犹太人问他：“这样，你是谁呢？是以利亚吗？”他回答说：“我不是。”由此我们便可知晓他不知道自己是以利亚。原因是他虽然领受了“装入以利亚心”的灵，但被父母的“精气”所遮掩。

相反耶稣的灵与心是一体，并没有遗传父母的“精气”，所以从小就明确知道自己是谁，以及降世为人的使命。我们可以通过耶稣在十二岁时发生的事情就能明白。路加福音2章49节记载约瑟和马利亚在圣殿找到了耶稣，耶稣对他们说：“为什么找我呢？岂不知我应当以我父的事为念吗？”

耶稣从小知道有关自己的事情，然而施洗约翰却不清楚自己是谁，但是因灵里装入了以利亚的心，所以能够感知神的默示，隐约知道自己该走怎样的人生道路。因此自觉过着与世隔绝分别为圣的旷野生活，时常与神深交，启悟自己的使命。也就是“自己要等候以后要来的主、要向百姓呼喊宣告什么、该做什么”等逐一受到默示，等候显明在这世上的日子。

第二，以不改变的心志恪尽本分的善。

到了时候，施洗约翰在旷野喊着说：“天国近了，你们应当悔改！”“那时，耶路撒冷和犹太全地，并约旦河一带地方的人，都出去到约翰哪里，承认他们的罪，在约旦河里受他的洗。”（马太福音3章5、6节）百姓们议论约翰是否基督。

这时施洗约翰说：“我是用水给你们施洗，但有一位能力比我更大的要来，我就是给他提鞋带也不配。他要用圣灵与火给你们施洗。”（路加福音3章16节）

当耶稣开展圣工时，施洗约翰的许多门徒都跟从了耶稣。

约翰的门徒说：“拉比，从前同你在约旦河外，你所见证的那位，现在施洗，众人都往他那里去了。”（约翰福音3章26节）

“看来我的时代即将结束！”约翰是否这样伤感？不，他反而让门徒们领悟：“我曾说‘我不是基督，是奉差遣在他面前的’……他必兴旺，我必衰微。”（约翰福音3章28节、30节）并再一次重申自己预备主道的使命，而且诚心因主的出现而欢欣喜悦。

通过施洗约翰只喜欢真理的心，便能感受到他对主的切慕。所以他对主的那份炽热渴盼直至殉道没有一丝动摇。故此预备主道的施洗约翰以不改变的心志，恪尽本分的善得神喜悦并认可。

第三，降卑虚己，单单求主荣耀的善。

我们生活在主再来的日子临近的末世，所以我们肩上也同样背负了预备主道的使命。比如有职份的工人竭诚尽忠于自己的使命就是预备主的道。就算没有职份，任何人都有传道的使命、成为世上的光和盐的使命。无论担当了什么使命，只要像施洗约翰一样以不改变的心志恪尽本分就是预备主道的工人。

若要成为像施洗约翰一样宝贵的器皿，应该弃绝贪求己利的私心、彻底降卑自己，凡事要尊主的名为大。归荣耀于神，不能心存自己也要得享荣耀的私心，应当一心为主的荣耀诚心实意行神真道。看到一起成就神国的同工，比自己更能彰显父神的荣耀，就应该从内心以喜乐和感恩之心，将自己的既得也情愿舍出。

真正从内心深处爱神的人不会看重“怎样能担当更大更多的职份”，而是更在乎“该怎么做才能更加荣耀主”，这才是“没

有自我，只求父神荣耀”的胸怀。面对教会工人选立时，不会考虑自己“能得到什么任命”，而是希望为了神的国选出更适合、更优秀的人出任。

这与对主的圣工和使命没有热心，态度冷淡，推诿退缩的表现形成鲜明对比。就算能力不及我的人当选部门领导，也能为了促其履行使命，甘心乐意配合、协助。这样的人，即使看到他人得到拥戴、称赞也绝不会心生嫉妒，怏怏不快，而是能与之一同分享喜乐。

亲爱的各位圣徒：如果大家真诚思慕再临的主，就应当像以利亚一样完全倒空自己，与众人成就和睦。以行为和诚实爱神至上，以不改变的心志恪尽自己的本分。因此希望大家成为预备再临之主的道，带着荣耀之心迎接新郎主耶稣。奉主耶稣基督的圣名祝愿大家！

万民新闻

Chinese

发行人：李载禄

翻译：海外宣教局

www.manmin.org

www.manminnews.com

编辑发行：万民中央圣洁教会

邮编07058 大韩民国首尔特别市铜雀区汝矣大方路 22路73



译成六十一种文字出版的全世界人必读书籍

“惟有耶稣基督是我们的救主！”

五重福音

重生：我们相信，我们重生是因着耶稣基督赎罪的牺牲，并从死里复活。

圣洁：我们相信，因着耶稣赎罪的宝血和圣灵的洗礼得以成圣。

医治：我们相信神的医治——因着耶稣基督的救赎，以及神的大能，肉身一切的疾病得到医治。

复活：我们相信，凡相信耶稣基督的圣徒，都将以荣耀的身体复活，就像耶稣基督从死里复活一样。

再临：我们相信，主耶稣基督怎样升天，在千禧年以前还要怎样再临。

信仰告白

1. 万民中央教会相信《圣经》都是人被圣灵感动所记录的准确无误的神的话语。
2. 万民中央教会相信圣父，圣子，圣灵三位一体的神并相信三位一体的神合一同工。
3. 相信只有耶稣基督的宝血才能赦免我们的罪。
4. 相信耶稣基督的复活，升天和再来，并相信有永恒的天国。
5. 万民中央教会每当聚会时告白《使徒信经》，并且相信其内容。

专栏特辑

“凭靠权能祷告， 埃博拉疫情平复的日子， 我永生难忘！”

7月31日，主日晚礼拜，由刚果民主共和国金沙萨万民教会塞巴斯蒂安·因贝托·邦古长老证道，分享见证。来韩参加2022万民夏季修炼会的长老以“在信的人，凡事都能”（马可福音9章23节；希伯来书11章6节）为题，见证借助堂会长李载禄牧师祷告，刚果民主共和国埃博拉疫情终止的神迹。

2014年，我任刚果民主共和国赤道省省长。

离首府姆班达卡市八百公里外的博恩德市杰拉地区首次出现埃博拉疫情。从病毒爆发以来，疫情不断扩散蔓延，死亡人数每天增加。政府组建博恩德、姆班达卡、金沙萨三个应急小组，每天分析疫情扩散状况，拟立应对战略。当时我负责姆班达卡市。因感染人数与日俱增，以致统计感染者数量都成了难题。

总统来电命令我，动用一切方法手段，必须从省府姆班达卡市根除埃博拉疫情。

许多人频繁往返于姆班达卡和金沙萨市，姆班达卡沦陷，首都金沙萨也就保不住。其后果就是刚果民主共和国被全世界孤立。

这件事给我的压力非常大，是一大挑战。好像全体国民的希望都寄托在我的肩上一样。但我力不从心，毫无办法。带着巨大的困难和沉重的心情，我在电话里向主任牧师咨询。

主任牧师鼓励我，说：“只要信神，凡事都能。靠着信，必见神的荣耀。”于是我致函神人堂会长李载禄牧师，说明情况请求祷告。看到书信的堂会长第一时间为此做了祷告。

神奇的是，接受堂会长祷告的那一天起，连续十五日没有再出现感染者，而且已确诊的患者

陆续治愈康复。

总统也在联合国大会上宣布刚果民主共和国埃博拉疫情终止。哈利路亚！

塞巴斯蒂安长老阅读同事赠予的李载禄牧师见证手记《死前见真光》，被得见神、所有疾病一并治愈，成为世界性复兴讲师的李载禄牧师见证所感动，成了金沙萨万民教会圣徒。

2009年登录教会当时，他在自然环境观光部任部长助理。2011年接受李载禄牧师祷告后，蒙神祝福升任赤道省副省长。后来时任省长因病就医，职位出现空缺，他顺理成章地晋升为省长。2014年8月发生埃博拉疫情。

同年9月16日，塞巴斯蒂安长老发电子邮件到本教会，请求为消除埃博拉病毒祷告。21日，李载禄牧师为此祷告，至此刚果民主共和国埃博拉疫情终止。



见证



卡夏布圣徒（30岁，印度北方邦）

“

接受祷告后， 被医院宣判‘死刑’ 的母亲恢复意识， 状态不断好转！

”



母亲（50岁，涅姆瓦提）五年前患脑溢血后，健康不断恶化，2022年3月住院接受治疗。身体完全不能动，也不能说话。7月份开始更是没了意识。

医生说已经尽力，治疗已经没有意义了，患者时日不多，最好接回家中，和亲人一起度过生命的最后时刻。

医生的话如晴天霹雳，震得我感觉天都要塌了。我无法就此送走母亲，于是在YouTube上搜索“医治祷告”。

其实我们以前是印度教家庭，几个月前经好友传道，才开始到就近的教会参加礼拜。

在YouTube上搜到“GCNTV HINDI”频道的“医治祷告”后，我立刻和母亲一起接受祷告。没想到很快发现母亲的状态有好转的迹象，我万分惊喜。

我立刻电话联系频道运营方——德里万民教会，请求帮助。了解母亲状态以后，教会工作人员在电话里详细讲解蒙允的道理。

告诉我：首先，家人要为昏迷不醒的母亲祷告，代为悔改。然后聆听堂会长李载禄牧师的证道集“十字架之道”，了解“为什么惟有耶稣是我们的救赎主”，诚心接待救主耶稣。

听从教导，我们一家人潜心聆听“十字架之道”，从中领悟神的旨意，同心合意献上悔罪的祷告后，接待了耶稣基督。

当我们全家再次接受堂会长“医治祷告”时，母亲奇迹般恢复意识，自己可以挪动身体，尿袋也去掉了。

8月1日早晨，万民夏季修炼会培灵教育时间，为恩膏聚会做准备时，接受堂会长“医治祷告”后的母亲竟然开口说话了。恩膏聚会上接受讲师李守珍牧师祷告后，更是出院回家疗养，身体状况不断好转。

感谢主让我了解真正的得救之道，领我不断努力进入天国！将所有感谢和荣耀都归给活在永在、创造万有的神！



“治好甲状腺疾病及心律失常的救主,我要传扬称的美名!”

朴香顺执事 (79岁, 2大大14教区)

2020年2月开始, 身体软弱无力, 经常感到疲倦。干点家务, 期间还要躺下来休息一会, 因为浮肿, 体重也增加不少。意识到身体异常, 2022年4月20日到医院检查。诊断结果是甲状腺癌阳性反应, 出乎意料的结果让我难以接受。

主治医师建议我去甲状腺专业医院接受精密检查。在甲状腺专业医院检查结果仍是甲状腺癌阳性反应。医院还特意为我预约6月23日在国内最好的医院复查。

但我下定决心通过一个月后举行的恩膏聚会蒙主医治。于是凭信祷告, 认真准备。其间圣经通读两遍, 抄写一遍, 还把堂会长证道集“爱篇”、“信心的大小”抄写一遍, 努力造就得神喜悦的心灵。

5月27日, 我透过GCN电视参加恩膏聚会, 聚会伊始, 就有恩典和感动如瀑临到了我。

堂会长职务代行李守珍牧师用权能手帕(使徒行传19章11、12节)为全体做医治祷告后, 奇迹发生了。

两年多前因心律失常, 心跳过快, 双颊发烫的症状都消失了。不仅如此, 一周前左手腕处出现的皮肤坏死也得到医治, 患部停止扩散, 长出新皮肤。

5月31日, 万民祷告院李福临院长引导的“教区圣灵充满祷告会”上, 临到悔改的恩典, 流泪认罪痛悔。自那以后, 每天祷告都会感动流泪。

6月23日, 我前往甲状腺专业医院为我预约的那家医院做了组织活检。29日, 拿到检查结果, 显示为阴性, 确认一切正常。

8月1日, 万民夏季修炼会培灵教育恩膏聚会时接受祷告后, 四年之久的腰部手术后遗症——膝痛也治好了。本来根本不能上楼梯、也不能正常行走跑动, 现在不疼了, 行走变轻松了。我的身体轻盈如飞, 我心更是充满了幸福。

感谢彰显奇妙作为医治我疾病的主, 我要将主的爱分享给每一个人。将所有感谢和荣耀都归给祝福我亲历大权能, 领我走出不冷不热的信仰, 恢复起初爱心的三一真神!

